Útočí na vás blbá nálada?
Světová zdravotnická organizace očekává, že za deset let, by se špatná nálada a deprese mohly stát druhým nejfrekventovanějším zdravotním problémem na světě! Kdo by to neznal? Rok co rok se nejen s prvními podzimními plískanicemi dostavuje špatná nálada, nervozita, roztržitost, zapomínání podráždění a u řady lidí dokonce i deprese! 
A co je nejběžnější příčinou? Za vše může kromě jiného stres, pestrá škála možností a veliká spousta informací, která se na nás denně valí ze všech stran. S neustálými změnami se nejhůře vyrovnávají starší lidé. Vyšší psychická zátěž pro ně navíc obvykle znamená i celou řadu dalších potíží. Odborníci upozorňují, že nejčastěji se objevují právě jmenované poruchy koncentrace, roztěkanost, roztržitost, nervozita, zapomínání nebo i opožděné reakce při řízení motorových vozidel. 
Lze těmto problémům předcházet?
„Ano. Psychickou odolnost a potažmo i paměť lze do jisté míry trénovat a posilovat. Základem prevence je správná životospráva, která zahrnuje jak odpočinek, tak i pohyb na čerstvém vzduchu, navíc i přiměřený trénink paměti a samozřejmě vyváženou stravu obohacenou o vhodné vitaminy a minerály. Ty lze tělu dodat formou vhodných potravinových doplňků, které jsou bohaté na aktivní fosfolipidy, jako tomu je například u Arecitinu.“ připomíná MUDr. Bohumil Ždichynec, CSc.
Pro sebe to nejlepší
Je velice důležité, aby byl lecitin užíván v dostatečném množství a zároveň společně s ostatními biogenními prvky (zinek, vápník, hořčík), které zvyšují jeho účinek. Doplněk stravy Arelit tyto nároky splňuje a díky tomu zvyšuje psychické schopnosti jedince, pomáhá při arterioskleróze a zlepšuje paměť. Celý komplex tak zároveň napomáhá zpomalovat projevy stárnutí! Užívání práškové formy Arecitinu se příznivě projevuje nejen při psychické únavě, ale i na lepší činnosti mozku, jater a žlučníku. Přípravek lze zakoupit v lékárnách. Více na www.arecitin.cz
