Zrádná paměť
Paměť nás věrně doprovází na naší cestě životem. Dokud spolehlivě funguje, je vše v pořádku. Jenže i paměť dokáže zrádně vypovědět službu a jedním z výrazných faktorů ovlivňujících její kvalitu i bezproblémové fungování je věk. 
Obvykle se postiženému nejdříve zhorší krátkodobá paměť a člověk zapomíná některé naučené věci. Nemůže si například vzpomenout na to, co dělal v průběhu minulých dní, s kým se potkal a kdy, kam ukládá to či tamto, ale zato přesně ví, co se událo například před třiceti a více lety. O něco později se bohužel k této neléčené poruše přidává i paměť dlouhodobá, která také postupně začíná vypovídat službu. 
Fakta a mýty

V souvislosti s poruchou paměti každého nejspíš jako první napadne Alzheimerova nemoc. Je pravda, že pacienti s touto diagnostikovanou chorobou se potýkají s výpadky paměti a to takovými, které jsou pro jejich další život doslova fatální. Nejsou schopni se sami o sebe postarat a nedokážou samostatně fungovat ve společnosti. 
Traduje se, že Alzheimerova choroba postihuje pouze pacienty v pokročilém věku, ale poslední výzkumy ukazují, že bývá diagnostikována již kolem čtyřicátého až padesátého roku. Doslova šokující zprávou je, že ve své rané fázi může dokonce postihnout i třicátníky! Nemoc se obvykle plně rozvine až v pozdějším věku, a to například v souvislosti s odchodem do důchodu a později. 
Co pro sebe můžete udělat?
Prevencí proti zhoršování paměti je její trénink, optimální jsou křížovky, hlavolamy nebo i výuka na počítači. Lékaři svým pacientům doporučují také dodržovat zdravou životosprávu a přiměřený pohyb. Důležitá je vyvážená strava s důrazem na látky podporující koncentraci a paměť. 
Zpomalte stárnutí!
Tento neurostimulár je vlastně takovým legálním dopingem paměti nejen pro seniory. Odborníci jej v rámci prevence doporučují užívat už lidem po čtyřicítce, aby aktivně předešli výše jmenovaným problémům. Arecitin obsahuje patentovanou směs lecitinu, vlákniny, biogenních prvků – hořčíku, vápníku a zinku. Tato směs dokáže, díky vyváženému synergickému efektu a při dlouhodobém užívaní, snížit dopad psychické únavy a stresu na lidský organizmus a zároveň pozitivně stimulovat paměť. Přípravek navíc sníží hladinu škodlivého cholesterolu v krvi a celkově napomáhá uživatelům zpomalovat projevy stárnutí. Dobrou zprávou je, že Arecitin je k dostání ve všech lékárnách bez lékařského předpisu, lze jej dávkovat podle potřeby, což umožňuje jeho prášková forma. Přípravek je možné vmíchat do jogurtu, kaší nebo dalších polotekutých potravin. Ve vyšších dávkách Arecitin brzdí sklerotické mozkové změny jako je výše zmiňovaná Alzheimerova nemoc nebo stařecká senilita. 
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