Kdo se nás budoucí „dementy“ postará?
Víte, že dnešní třicátníci jsou pro naši populaci potenciální společenskou hrozbou? Vědci upozorňují, že za třicet let se dostanou do věku, kdy je bude kromě jiných nemocí ohrožovat Alzheimerova choroba nebo jiná stařecká demence. Předpoklady hovoří až o čtvrt milionu nemocných! A není to nijak lákavá představa. Při Alzheimerově nemoci totiž dochází k zániku mozkové hmoty, a to až do té míry, že se pacient stane naprosto nesoběstačným. 
Nemoci se musí předcházet

Paměť se chová obdobně jako sval – pokud se trénuje a posiluje, pak funguje. Jakmile se přestane používat, mozkové buňky postupně zakrní a odumírají. Pro aktivní prevenci paměťových chorob je důležité, abychom se vůči sobě chovali dlouhodobě zodpovědně, dopřávali si dostatek spánku, pohybu na čerstvém vzduchu a vyvážené stravy. Se správným stravováním souvisí také užívání vhodných potravinových doplňků, které našemu organizmu pomáhají zpomalovat projevy stárnutí i s průvodními negativními důsledky. Nepostradatelný pro dobrou paměť je například zinek, hořčík a fosfolipid lecitin, který je součástí buněčných membrán. Lecitin je v běžných potravinových doplňcích obsažen v poměrně nízkém množství, které neumožňuje jeho plné využití mozkem. 

Na mozek musíte chytře!
Oním chytrým řešením je zvýšení účinnosti lecitinu a prodloužení doby jeho účinku za pomocí biogenních prvků – zinku, hořčíku, vápníku a také vlákniny. Tato kombinace je obsažena například v doplňku stravy Arecitinu. Vysoké množství všech jmenovaných prvků je ještě znásobeno práškovou formou přípravku. Ten je ideální také jako pomocník při psychické únavě, stresu, zapomnětlivosti, napomáhá snižovat cholesterol v krvi, zpomaluje projevy stárnutí a ve vyšších dávkách napomáhá v boji s výše jmenovanou Alzheimerovou chorobou. 
*** rámeček***

Slovo lékaře 

Pane doktore, lze účinně předcházet poruchám paměti? 

Odpovídá internista MUDr. Bohumil Ždichynec, CSc. 

Ano, poruchám s pamětí lze předcházet. Základem prevence je správná životospráva, která zahrnuje zdravý spánek, přiměřený trénink paměti učením, pohyb na čerstvém vzduchu a vyváženou stravu se zvýšeným podílem ovoce a zeleniny. Nepostradatelný pro dobrou paměť je také fosfolipid lecitin, jenž je součástí buněčných membrán. Lecitin je v běžných potravinových doplňcích obsažen v poměrně nízké koncentraci, která neumožňuje jeho plné využití mozkem. 
Samotný lecitin nestačí!
Účinným řešením je zvýšení účinnosti lecitinu a prodloužení doby jeho účinku za pomocí biogenních prvků – zinku, hořčíku, vápníku a také vlákniny. Tento požadavek splňuje například doplněk stravy Arecitin. Tento neurostimulátor je vlastně takovým legálním dopingem paměti nejen pro seniory. V rámci prevence jej doporučujeme užívat už lidem po čtyřicítce, aby s jeho pomocí aktivně předešli výše jmenovaným problémům. 

Jak účinkuje?

V Arecitinu obsažený lecitin, zejména v kombinaci s pektinem z jablek, spolupůsobí při regulaci cholesterolémie a hraje důležitou roli při regeneraci buněčných membrán. To se příznivě projevuje nejen na činnosti mozku, ale zároveň i jater a žlučníku. Vápník s hořčíkem jsou potřebné pro činnost mozkových buněk, například při stabilizaci raného stádia roztroušené sklerózy, ale stejně tak i pro prevenci řidnutí kostí, tzv. osteoporózy. Zinek spolu s lecitinem a hořčíkem zvyšuje psychické schopnosti, pomáhá při arterioskleróze a zlepšuje paměť. Celý komplex tak zároveň napomáhá zpomalovat projevy stárnutí. Arecitin je k dostání ve všech lékárnách bez lékařského předpisu, lze jej dávkovat podle potřeby, což umožňuje jeho prášková forma. Přípravek je možné vmíchat do jogurtu, kaší nebo dalších polotekutých potravin. Ve vyšších dávkách pak Arecitin brzdí sklerotické mozkové změny jako je výše zmiňovaná Alzheimerova nemoc nebo stařecká senilita.
